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FONDUL PROPRIETATEA – DECLARAȚIE CU PRIVIRE LA DECIZIA FAVORABILĂ 
EMISĂ DE CURTEA DE APEL BUCUREȘTI PRIVIND ÎNCHEIEREA PROCEDURII DE 

INSOLVENȚĂ A HIDROELECTRICA. 
 

București – În urma deciziei favorabile a Curții de Apel București în legătură cu încheierea 
procedurii de insolvență a Hidroelectrica în dosarul cu numărul 22456/3/2012, Greg Konieczny,  
CEO și Manager de Portofoliu al Fondului Proprietatea, a declarat: 
 

 “Ieri a fost adoptată decizia mult așteptată, ce pune capăt litigiilor începute în timpul 
procedurii de insolvență pentru Hidroelectrica și elimină ultimul impediment în calea listării 
companiei pe bursa de valori. 

 Ne exprimăm încrederea că finalizarea procedurii de insolvență a Hidroelectrica va 
permite Ministerului Energiei să accelereze listarea companiei, în primul rând, prin 
asigurarea numirii membrilor unui nou Consiliu de Supraveghere, conform legii 111/2016, 
pentru un mandat de patru ani, în următoarea AGA a Hidroelectrica, programată pentru 19 
aprilie 2017. 

 Aceste noi numiri pentru Consiliul de Supraveghere al Hidroelectrica sunt fundamentale 
nu doar procesului de listare, dar și pentru stabilitatea și dezvoltarea companiei pe termen 
lung, în calitatea ei de lider pe piața energiei din România. Considerăm că perpetuarea 
inutilă a status quo-ului de interimat pentru Consiliul de Supraveghere al unei companii de 
o asemenea anvergură aduce riscuri uriașe pentru acționarii ei.  

 Așadar, suntem încrezători că Ministerului Energiei va ține cont de propunerea noastră și 
va vota favorabil pentru numirea noului Consiliu de Supraveghere, conform prevederilor 
guvernanței corporative. Consilul urmează să voteze, la rândul său, printr-o procedură de 
selecție transparentă, noua conducere executivă, care este de asemenea necesară 
stabilității companiei atât pe term scurt, cât și pe termen lung.    

 Nu în ultimul rând, dorim să subliniem îmbunătățirea substanțială a situației financiare a 
companiei, sub administrarea judiciară a Euro Insol, care a supervizat unul dintre cele mai 
complexe și de succes programe de restructurare din istoria recentă a României. 
Hidroelectrica a reușit astfel să își dubleze valoarea de la 2 miliarde de Euro până la 4 
miliarde de Euro între 2012 și 2016, conform evaluărilor independente, și să înregistreze 
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mai mult de 280 de milioane de Euro profit net în anul 2016, comparativ cu pierderile de 
100 de milioane de Euro înregistrate în 2012.” 

 

# # # 
 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi au 
fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton Investments 
a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o companie de 
investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este maximizarea randamentelor și aprecierea per acțiune a capitalului prin 
investiţii în principal în acţiuni româneşti și titluri de valoare asociate acțiunilor. Fondul se tranzacționează pe Bursa de Valori București 
din 25 ianuarie 2011 și a fost listat pe segmentul Specialist Fund Market al Bursei de Valori de la Londra prin intermediul certificatelor 
de depozit (“GDR-uri”) la data de 29 aprilie 2015.  
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 32 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în 
investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Începând cu 1 aprilie 2016, în vederea conformării cu Directiva UE 2011/611 privind managerii fondurilor de investiţii alternative, 
Fondul este administrat de Franklin Templeton Investment Services S.À R.L. (“FTIS”), o societate cu răspundere limitată care se 
califică drept administrator de fond de investiţii alternativ conform Articolului 5 din Legea din Luxembourg din data de 12 iulie 2013 
privind managerii de fonduri de investiţii alternative, autorizat de Comisia de Supraveghere a Sectorului Financiar cu numărul   
A00000154/21 noiembrie 2013, al cărui birou se află la adresa strada Albert Borschette nr. 8A, L-1246 Luxembourg, înregistrat la 
Registrul Comerţului şi Companiilor din Luxembourg, cu nr.  B 36.979, înregistrat la Autoritatea de Supraveghere Financiară din 
România (“ASF”) cu nr. PJM07.1AFIASMDLUX0037/10 martie 2016. 
 
Acest anunţ este distribuit de Franklin Templeton Investment Management Limited (“FTIML”), înregistrat la ASF cu nr. 
PJM01SFIM/400005/14 septembrie 2009, care este autorizat şi reglementat în Marea Britanie de Autoritatea de Comportament 
Financiar, înregistrată în cadrul acesteia sub nr. 121779, înregistrată ca echivalentul străin al unui consultant de investiţii la Comisia 
de Valori Mobiliare din SUA. FTIML operează aici de faţă în calitate de delegate al FTIS în ceea ce priveşte funcţiile de management 
al portofoliului, precum şi serviciile de administrare a Fondului. 
 
Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN] este o organizaţie globală de management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin 
Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor pentru 
clienți de retail, instituționali și fonduri suverane în peste 180 de țări. Prin intermediul echipelor specializate, compania are experiență 
în toate clasele de active – inclusiv în acțiuni, obligațiuni, soluții alternative și personalizate. Cei peste 600 de specialiști în investiții ai 
companiei sunt susținuți de o echipă integrată, globală de profesioniști în administrarea riscului și de o rețea globală de birouri de 
tranzacționare. Având birouri în 35 de țări, compania situată în California are mai mult de 65 de ani de experienţă în investiţii şi 
administrează active în valoare de peste 733 miliarde dolari, conform datelor disponibile la data de 30 septembrie 2016. Pentru mai 
multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi http://www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajele 7-8, 
sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro/. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton Investments 
şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu atenţie şi diligenţă 
profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. Franklin Templeton 
Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau entităţi pentru 
inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, indiferent de 
cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută de Franklin 
Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
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